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  Переваги життя і праці у Словаччині  

  

Щодо пошуку роботи у Словаччині
Люди, які приїжджають до Словаччини з метою роботи, як правило, знаходять
її за допомогою вакансій в Словаччині [1] на інтернет-сайтах або прямих
контактів з роботодавцями. У багатьох компаніях, особливо пов'язаних з
інформаційними технологіями, знання словацької мови не є необхідною
умовою для того, щоб вас прийняли на роботу [2]: набагато важливішим є
володіння англійською, німецькою мовами. Припустимо, в таких
транснаціональних компаніях, як DELL, Lenovo, HP, Henkel, IBM знання
словацької мови не вимагається в принципі.

Основною умовою отримання роботи в Словакії [3] є знання англійської та
російської (оскільки дані офіси працюють в основному за напрямом
російськомовних ринків Росії та країн СНД). Також, іноді, щоб отримати роботу
в Словаччині [3], потрібно володіти словацькою мовою, але на таких позиціях
більш висока конкуренція серед місцевого населення.

Щодо отримання дозволу на роботу та Блакитної
карти ЄС у Словаччині
Працевлаштування у Словаччині [4] здійснюється за допомогою отримання
дозволу на роботу і оформлення ВНЖ [5]. Особливістю так званої Блакитної
карти, яка видається висококваліфікованим фахівцям, полягає в тому, що для
її оформлення не потрібно мати дозвіл на роботу в Словаччині [6]. Але тут є і
свої недоліки - роботодавець повинен довести, що він потребує даного
фахівця, і що відсутні словацькі претенденти на дане робоче місце, і, що
найбільш проблематично, надати високу зарплатню, на даний момент - не
менше 1200 євро на місяць. Природно, що при досить невисокій заробітній
платі в Словаччині отримати Блакитну карту є вельми складно.
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Щодо оренди житла
В середньому, оренда двокімнатної квартири в Словаччині становить від 400
до 600 євро на місяць залежно від району міста, віку будинку і стану квартири.
Зазвичай в ціну оренди входить оплата комунальних послуг, тому щоб не
перевищувати витрати на енергію, тепло, воду, вас відразу попередять про
необхідність раціонального використання ресурсів. Часто так буває, що в
одній квартирі проживає кілька людей або сімей, що дозволяє економити.
Короткочасна оренда тут не практикується, мінімальний термін оренди - 1 рік.

Поняття прописки в Словаччині не існує, при оформленні виду на проживання
надається підтвердження на проживання, при купівлі нерухомості -
підтвердження права власності. Адреса проживання вказується в картці ВНЖ.
Іноземці, які мають ВНЖ, зобов'язані мати медичне страхування, відповідно до
якого вони отримують медичну допомогу в усіх лікувальних закладах, як
державних, так і комерційних. Вартість послуг у комерційних медичних
установах залежить від наявності договору з відповідною страховою
компанією.

Щодо бюрократії
Що стосується бюрократії, всі соціальні та державні служби працюють дуже
швидко, скрізь налагоджена електронна система. Ви не будете відчувати
свавілля, коли вам щось знадобиться дізнатися або вирішити в тій чи іншій
держструктурі. У нотаріуса рідко коли будуть черги, а завірення документів
триває лише лічені хвилини. З податкової, якщо ви сплатили більше податків,
вам прийде повідомлення про повернення коштів, і на місці зроблять все
можливе, щоб це сталося швидко, зрозуміло і дружелюбно, також без жодних
черг і хвилювань.

Щодо освіти
Проблем з навчанням україно- чи російськомовних дітей в словацьких школах
не існує. Для тих, хто взагалі не знайомий зі словацькою мовою, організовують
додаткові безкоштовні курси, щоб діти могли якомога швидше адаптуватися
до нових умов навчання. Є також школи, де ведеться навчання англійською
мовою. Для дорослих проводяться курси словацької мови - як комерційні, так і
державні, в тому числі, і безкоштовні –при міграційному центрі для іноземців.

Категорія: 

  Робота в Словакії [7]
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